

Київський національний  
університет будівництва  
і архітектури

Кафедра інформаційних технологій

## **ПРОТОКОЛ**

18.09.2023 №2

Засідання кафедри

Голова – Гончаренко Т.А.

Секретар – Рябчун Ю.В.

Присутні: в.о. завідувача кафедри ІТ, к.т.н., доцент Гончаренко Т.А., докт. філ., доцент Рябчун Ю.В., к.т.н., доцент Хроленко В.М., д.т.н., професор Білощицький А.О., старший викладач Голенков В.Г., старший викладач Лященко Т.О., асистент Нечипорук Р.С., асистент Нечипорук Ю.Ю., к.т.н., доцент Горда О.В., к.т.н., професор Бородавка Є.В., к.т.н., доцент Поплавський О.А., к.т.н., доцент Саченко І.А., к.т.н., доцент Попович Н.Л., к.т.н., доцент Хроленко В.М., к.т.н., доцент Соловей О.Л., к.т.н., доцент Гоц В.В., асистент Тихонова О.О., інженер II кат. Мацієвський О.О., аспіранти Гончаренко Є.О., Касянчук А.В., Нечипорук Ю.Ю., Нечипорук Р.С., Серета Д.Е., Крук П.М., Беруцький І.С., Лопуга О.М., Фесан А.О., Левицький В.В.

Запрошені: завідувач кафедри ІТППМ, д.т.н., проф. Терентьев О.О.

### **Порядок денний:**

1. Атестація аспірантів, зміна та затвердження наукових керівників.
2. Кадрові питання.
3. Поточні справи.

1. **СЛУХАЛИ:** аспіранта 3-го року навчання Гончаренко Євгенія Олександровича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та про зміну наукового керівника та теми дисертаційного дослідження.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Гончаренко Є.О. і продовжити навчання в аспірантурі.

Науковим керівником призначити к.т.н., доц. Горда О.В.

Тема дисертаційного дослідження: “Інформаційна технологія онтологічного моделювання бізнес-процесів електронного документообігу закладів вищої освіти”.

**СЛУХАЛИ:** аспіранта 3-го року навчання Касянчук Андрія Валентиновича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період.

**ВИСТУПИЛА:** доповідь в.о. зав. кафедри к.т.н., доцента Гончаренко Т.А. з клопотанням на підставі заяви про відрахування за власним бажанням аспіранта 3-го року денної форми навчання Касянчука А.В.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт з відставанням та рекомендувати Вченій раді факультету АІТ підтримати заяву аспіранта 3-го року денної форми навчання Касянчук А.В..

**СЛУХАЛИ:** аспірантку 3-го року навчання Нечипорук Юлію Юріївну про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та зміну наукового керівника.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Нечипорук Ю.Ю. з відставанням та подолати його протягом 2023-2024н.р. і продовжити навчання в аспірантурі.  
Науковим керівником призначити д.т.н., проф. Терентьєва О.О.

**СЛУХАЛИ:** аспіранта 3-го року навчання Нечипорук Романа Сергійовича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та зміну наукового керівника.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Нечипорук Р.С. з відставанням та подолати його протягом 2023-2024 н.р. і продовжити навчання в аспірантурі.  
Науковим керівником призначити д.т.н., проф. Терентьєва О.О.

**СЛУХАЛИ:** аспіранта 1-го року навчання Середу Данила Едуардовича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Середи Д.Е. з відставанням та подолати його протягом 2023-2024н.р. і продовжити навчання в аспірантурі.

**СЛУХАЛИ:** аспіранта 1-го року навчання Крук Павла Михайловича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та зміну наукового керівника.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Крук П.М. і продовжити навчання в аспірантурі.  
Науковим керівником призначити к.т.н., доц. Гончаренко Т.А.

Тема дисертаційного дослідження «Інформаційна технологія для автоматизації функціональних завдань дизайну внутрішнього середовища житлових приміщень».

**СЛУХАЛИ:** аспіранта 1-го року навчання Беруцького Ігора Сергійовича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та зміну наукового керівника та теми дисертаційного дослідження.

**ВИРШИЛИ:** беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Беруцького І.С. і продовжити навчання в аспірантурі.

Науковим керівником призначити к.т.н., доц. Гончаренко Т.А.

Тема дисертаційного дослідження «Інформаційна технологія інтеграції бізнес-процесів в системі адміністрування інфраструктурними проектами».

СЛУХАЛИ: аспіранта 1-го року навчання Лопугу Олексія Миколайовича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та зміну наукового керівника та теми дисертаційного дослідження.

ВИРШИЛИ: беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Лопугу О.М. і продовжити навчання в аспірантурі.

Науковим керівником призначити д.т.н., проф. Білощицьку С.В.

Тема дисертаційного дослідження: «Моделі та методи проектування тестів для перевірки програмного забезпечення»

СЛУХАЛИ: аспіранта 1-го року навчання Фесан Анатолія Олександровича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період.

ВИРШИЛИ: беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Фесан А.О. і продовжити навчання в аспірантурі.

СЛУХАЛИ: аспіранта 1-го року навчання Левицького Володимира Володимировича про виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період та зміну наукового керівника і теми наукового дослідження.

ВИРШИЛИ: беручи до уваги стан виконання індивідуального плану наукової роботи за звітний період, а також результати наукових досліджень, кафедра рекомендує затвердити звіт аспіранта Левицького Володимира Володимировича і продовжити навчання в аспірантурі.

Науковим керівником призначити д.т.н., проф. Білощицьку С.В.

Тема дисертаційного дослідження: «Методи і моделі прогнозування ланцюга дій біонічного протезу руки з використанням нейромереж».

2. СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри, про перегляд кадрів допоміжного складу.

ВИРШИЛИ: прийняти інформацію до уваги.

3. СЛУХАЛИ: в.о. завідувача кафедри, про необхідність оновлення та розміщення актуальної інформації на сторінці кафедри <https://www.knuba.edu.ua/>, перегляд досягнень у професійній діяльності, які зраховуються за останні п'ять років згідно п.38 Ліцензійних вимог.

ВИРШИЛИ: прийняти інформацію до уваги.

Голова

в.о. завідувача кафедри ІТ,  
к.т.н., доцент

Тетяна ГОНЧАРЕНКО

Секретар

докт.філософії, доцент кафедри ІТ

Юлія РЯБЧУН